
З 14.02 по 23.02.2022р. було проведено онлайн-опитування батьків здобувачів освіти ліцею №6 

ЛМР за допомогою сервісу Google Forms. В опитуванні взяли участь 94 особи: 

1 клас - 23 ос. 

2 клас – 16 ос. 

3 клас – 10 ос. 

4 клас – 4 ос. 

5 клас – 9 ос. 

6 клас  - 7 ос. 

7 клас – 10 ос. 

8 клас – 2 ос. 

9 клас – 10 ос.  

10 клас – 2 ос. 

11 клас – 1 ос. 

 

82%

11%

7%

1 ПИТАННЯ: 
ЧИ ХАРЧУЄТЬСЯ ВАША ДИТИНА У ЇДАЛЬНІ?

Так Ні Купує тільки буфетну продукцію



 

 

Питання 3. Чому Ви не задоволені харчуванням у школі? 

• Донька каже,що деякі страви несмачні . 

• Бо дитина не їсть риби. І залишається голодною. 

• Тому що дитина не може вибрати з тих блюд які вона їсть. 

• В мене 2 дитини в школі і мені і їм все подобається: завжди є 

перше, друге і гарніри на вибір. В салати, що є 

немаловажним 

• Харчування не смакує дитині. Мало овочів/фруктів. Не 

любить підливки. Від картопляного пюре погано себе 

почуває. 

• Дуже маленькі порції для пільговиків. Не завжди смачно. 

• Дуже часто рибні котлети 

• Інколи холодна їжа 

• Інколи повар бере їжу руками, якими щойно брала гроші. 

• Їжа жарена , подається не презентабельно ,все змішано 

.Зручно би було якщо би був фуршет або ж батьки мали 

змогу обрати страви і за них оплатити . 

• Мало овочів, з риби тільки котлети. 

• Великі черги на великій перерві скупчення, часто не реально 

купити їжу, бійка ккупчення дітей, на одну касу, потрібно 2,3 , 

окремі людини на касу і роздачу їжі в часи пік! 

• Волосся в їжі! 
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ПИТАННЯ 2. 
ЯКЩО ВАША ДИТИНА ХАРЧУЄТЬСЯ У ШКОЛІ, ТО 

НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ ХАРЧУВАННЯМ

Задоволений Переважно задоволений Не задоволений Не можу визначитись з відповіддю



Маленькі порції 

Бо дитина не їсть риби. І залишається голодною. 

Хотілось би, щоб у їдальні продавали свіжі фрукти і створити 

більш затишну атмосферу 
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ПИТАННЯ 4. ЗВІДКИ ВИ ОТРИМУЄТЕ ІНФОРМАЦІЮ 
ЩОДО ЯКОСТІ ХАРЧУВАННЯ В ЗАКЛАДІ?

Від дитини Класний керівник Батьківські збори Інші джерела
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ПИТАННЯ 5. ЧИ ЦІКАВИТЕСЯ ВИ ЩОДЕННИМ МЕНЮ 
У ЗАКЛАДІ?

Так Інколи Ніколи



 

 

Ваші пропозиції щодо покращення харчування у ліцеї? 

• Більше овочів та фруктів 

• Вивішувати щоденне меню біля входу 

• Задіяти більше відповідальних людей на роздачу їжі в час великої перерви, бажано, 

щоб людина яка рахує гроші не накладала паралельно їжу, це зменшить контакт 

грошей і харчів....можливо створит. 2, 3 каси щоб не було тотального скупчення, 

дітей різних вікових категорій, за їжу на великій перерві йде бійка, хто встигне, хто 

встоїть... Або мати можливість, оплачувати їжу окремо , завчасно, і приходити вже 

на готово накриті столи, як було в молодшій школі.... Ще хотілось би збагатити меню 

фруктами, овочами та різними салатами. Також дуже просила б щоб було мило, і 

вода в доступі. 

• Син хоче щоб продавали шоколад 

• Повністю змінити меню. На сніданок робити більше запіканок, омлетів, млинців 

тощо. Урізноманітнити асортимент овочів. Давати випічку, печиво. Використовувати 

якісніші макаронні вироби. 

• Продавати фрукти, ягоди невеликими порціями. Запровадити систему Клопотенка у 

закладі. Якщо це не протилежить санітарним вимогам, постелити скатертини і 

прикрасити столи квітами 

• Більш детально ознайомити батьків з меню , на надати вибір щодо страв . 

• Слідкувати щоб їжа була завжди тепла, давати салат на вибір,щоб дитина сама 

обрала,який хоче з'їсти, (наприклад свіжа капуста, чи квашена),можна додати 

фрукти. 

• Виключити пакетовану їжу, приготовану промисловим способом. Більше натуральної 

їжи, більше салатів зі свіжих овочів. 
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ПИТАННЯ 6. ЯКІ СТРАВИ ПОДОБАЮТЬСЯ ВАШІЙ 
ДИТИНІ?

страви з м’яса та м’ясних продуктів випічка

свіжі овочі та фрукти молоко і молочні продукти

риба та рибні продукти


